AIDEM

2024%2R7H

IN—RTILIA DB LB EYEHE
~ 2024%1F KREHER ~

HAAT)7OTHEEIE1,240M. SIEEHAIE1,200M
BEAT ) 7OTEHEEIE1,287M. SIEREHE2,010M
KIRATF T BRI O FHBHA 3 BT R A Ld 2 B BTS2

@ REAT7DFEHrEIE1,240M

HEAAIY 72AOENEAE. sTERALI0MED 1,240, BEKXSERNOEHEBI.
FEEPY - Bfifh) 1,522 (RIERALL1IMEE) | TEEEE- K54/ —8B1 1,210M (FE88H
#) . IFw-AUTFF 2R 1,185 (FES58ME) . ITE#HEI 1,170 (F26M#E) . T8k
TEEY—EXBI 1,1248 (R19ME) . T&rBEY—EXBI 1,1248 (R59M#E) DIET.
AERALLTETOBEN TSR EL 1=,

o BAR4ME (RR#. AR, HER, TER) OFHEHEIE1,2590

FRAEE £ ADTHRIEE, ATFER A LOMED1, 259, BEXSEMNDFEHYFEKEIEL, &

Fq - Beffri&) 1,518 (RTERAL7MAR) . SEEE- 54 /3-8 1,235 (R87H

1) . TEHW 1,206 (R31AE) . TEHF- A0 T7F7 XMW 1,199 (RIS6ME) . Tk
EEY—EXBI 1,144 (F24M%) . TEREY—EXBI 1,137 (R50ME) DIET.
AERALTT S ANSHRE, T4 F AN IBE LG o=, HRADFHEIEIT, @RIIEL,295
M (AIERALL6MIE) | WR#1,266M (ROME) . HERL247M (F20ME) . FER
1,210 (R5ME) DIEEHY ., FIERALTT S AMNIEME., T4 FANIREG ST,

@ BRAT7DFEHYHEIE1,287H

BEARI 72ADOFYEKIL, AIERALL64MEDN1,287M, BEXS O THEFHEIE.
M&EF9 - BTl 1,660 (AT4EREALL148MA1E) | T8LERE- K54 /\—8) 1,120 (F62
M) . TEHB 1,118 (F48ME) . [ERK- A 7AW 1,089 (R55MAE) .
MREY—EXMB] 1,061A (R31MAE) . MRE-HEEY—EXB] 1,058 (F34M1%) DIE
T, MIERALTETOBEN TSR &L o1,

o BAFESMR (KikAf. EER. M) OFigREE1,310M

RT3 ESADEHFAE, sTERAL73AEMN1,310A, BREXSEN O FHERE., TEF
P9 - BifiTh) 1,653 (ATERALL150M1E) | T8&EREE- FS5 43— 1,137 (F65H
#) . TEHEE 1,136 (RS54ME) . NER-A > T7F X 1,095 (R49M1#E) . I8
BHY—E XM 1,086 (F38M1#E) . MkFE-H#EEFY—EXE] 1,068M (E34M1#E) DIET.
AMERALLTETOBEN TSR ELG o1z, FEMNDFEHIEFHE, KRFL, 392 RIERAL
115Mm18) . EER1,230M (F37M1E) . R&AHAL,118A (R70ME) DIEE %Y. HIER A
LHTTSAM2FER, A4 FANIFE LT,

sintat P€T I



[ ]
HEHARI)7 Gaf. sl BE8. FE8 ZHE HER FAR, H#ER) AlDEM

=R 74 FOBEE TR~ 20245 1 A R RE~

LAKHERA) BIEER] A LR
25%ile 50%ile 75%ile xHAE EifE | BIREE () | 1BIRER (%)
P - B fiT R 1,150 1,400 2,010 2,010 1,522 1 0.1
BT —E RB 1,040 1,113 1,150 1,113 1,124 19 1.7
EIEH 1,030 1,120 1,250 1,200 1,170 26 2.3
BRE Y —F RBY 1,050 1,113 1,170 1,200 1,124 59 5.5
SUERSE RS/ \—B 1,100 1,130 1,300 1,200 1,210 88 7.8
BRAVTFURE 1,113 1,200 1,250 1,200 1,185 58 5.1
Z0ith 1,120 1,120 1,200 1,120 1,148 35 3.1
&5t 1,096 1,135 1,270 1,200 1,240 10 0.8
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RSv5 ZT7 1,059 ik - Bl - RS /N— 1,158
IR 1,374 BN ORD)—=F 1,181
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LAKHERA) BIEER] A LR
25%ile 50%ile 75%ile xHAE AR (M) | IR (%)
P9 B TR 1,160 1,400 2,010 2,010 1,518 -7 -0.5
BR%-EREY—E B 1,078 1,115 1,190 1,113 1,144 24 2.1
EIEH 1,113 1,150 1,300 1,200 1,206 31 2.6
frEY—E RB 1,100 1,120 1,200 1,200 1,137 50 4.6
SUERSE RS/ \—B 1,110 1,150 1,300 1,200 1,235 87 7.6
Bl AT TR 1,115 1,200 1,250 1,200 1,199 56 4.9
Z0ith 1,120 1,120 1,200 1,120 1,162 31 2.7
&5t 1,113 1,150 1,300 1,200 1,259 9 0.7
AR FEEET (-TIE YU TIVEL, XTI U T ILEA ~5)
Kn$E  |IHE T 18 () KA | IHE B2EEG)
& AT 1,682 — R BT 1,164
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=R 74 FOBEE TR~ 20245 1 A R RE~

LAKHERA) BIEER] A LR
25%ile 50%ile 75%ile xHAE AR (M) | IR (%)
P9 B TR 1,172 1,370 1,800 2,010 1,473 -30 -2.0
BR%-EREY—E B 1,115 1,131 1,200 1,113 1,182 42 3.7
ES73 1,170 1,250 1,400 1,300 1,287 38 3.0
frEY—E RB 1,115 1,150 1,200 1,113 1,168 24 2.1
BUERRE - K S5A/\—H; 1,120 1,200 1,400 1,200 1,276 114 9.8
Bl AT TR 1,150 1,200 1,300 1,200 1,238 49 4.1
Z0ith 1,120 1,120 1,200 1,120 1,177 45 4.0
&t 1,120 1,200 1,300 1,200 1,266 9 0.7
AR FEEET (-TIE YU TIVEL, XTI U T ILEA ~5)
Xn8E | HEE 1518 (M) XN |IHEE | T191E (F)
& AT 1,742 — R BT 1,223
A EAT 1,805 EBHR |EESEE-RREZMA 1,211
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BT 1,618 HEEEE- (RS 1,185
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=R 74 FOBEE TR~ 20245 1 A R RE~

LAKHERA) AIEERE A HEg
25%ile 50%ile 75%ile xHAE AR (M) | IR (%)
P9 FR TR 1,150 1,290 1,628 2,010 1,433 -29 -2.0
BR%-EREY—E B 1,115 1,150 1,200 1,113 1,186 43 3.8
EX 1,200 1,250 1,400 1,300 1,297 27 2.1
frEY—E RB 1,120 1,150 1,200 1,200 1,180 26 2.3
BUERRE - K S5A/\—H; 1,130 1,239 1,500 1,500 1,303 146 12.6
Bl AT TR 1,150 1,200 1,300 1,200 1,246 44 3.7
Z0ith 1,120 1,120 1,200 1,120 1,185 51 4.5
&5t 1,120 1,200 1,300 1,200 1,261 17 1.4
AR FEEET (-TIE YU TIVEL, XTI U T ILEA ~5)
RKPE  |INoEE T 18 () RKHE  |IoE | 1918 ()
& AT 1,797 — R BT 1,229
A EAT 1,805 EBHR |EESEE-RREZMA 1,220
B3 2,569 CE X 1,260
MR 5 (A A1) 1,154 HITRBYT 1,161
gﬁﬁ FESR /58 (BEK) 1,413 ﬂ_ﬁkt%ﬁ SIRER - SRR R 1,215
SHREAIL I S— 1,544 B 1,162
¥ELT- EHEEEL 1,310 e 1,184
R’E+ 1,332 BEEE 1,387
BT 1,614 HEEEE- (RS 1,244
avE= 1,181 FSAN—B | B alEre -
A—IN\— 1,181 BREEEREIEEE 1,168
RSv45 RMT 1,178 ik - Bl - RS /N— 1,227
EHERGE X 1,449 B N\DRY)—=2T 1,240
ReE-jEE |70V ZAER 1,231 W— L RYR A X2 1,282
Y—ERM (H)—=2 5 24 1,120 ERALT | RBRIT 1,286
AV REURIER - TURE |y 1,310
7 IRUILERE 1,190 HRiEEE 1,281
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=R 74 FOBEE TR~ 20245 1 A R RE~

LAKHERA) BIEER] A LR
25%ile 50%ile VAL xHAE AR (M) | IR (%)
P9 B TR 1,200 1,410 2,010 2,010 1,542 -9 -0.6
BR%-EREY—E B 1,112 1,115 1,150 1,112 1,166 33 2.9
ES73 1,120 1,130 1,200 1,120 1,177 23 2.0
frEY—E RB 1,112 1,120 1,150 1,112 1,143 32 2.9
BUERRE - K S5A/\—H; 1,120 1,152 1,400 1,120 1,269 90 7.6
Bl AT TR 1,112 1,130 1,200 1,112 1,165 45 4.0
Z0ith 1,120 1,120 1,120 1,120 1,146 24 2.1
&t 1,115 1,150 1,300 1,112 1,295 6 0.5
AR FEEET (-TIE YU TIVEL, XTI U T ILEA ~5)
Xn8E | HEE 1518 (M) XN |IHEE | T191E (F)
& AT 1,689 — R BT 1,167
A EAT 1,805 EBHR |EESEE-RREZMA 1,140
B3 1,985 CE X 1,123
MR 5 (A A1) 1,201 HITRBYT 1,112
SHl [REAECRER 1,288 OB o [FEE BER5yD 1,180
SHREAIL I S— 1,426 I 1,134
FELT CEEELT 1,250 e 1,112
B’Eat 1,276 BEEE 1,349
BT 1,588 HEEEE- (RS 1,194
aVE= X 1,112 RoAN—H Rt L 1,235
A—IN\— 1,169 BREEEREIEEE 1,144
RSv5 ZT7 1,122 ik - Bl - RS /N— 1,146
EHERGE 1,449 B N\DRY)—=2T 1,165
RE-fEx 7OV BAER 1,161 W— L RYR A X2 1,205
Y—ERB [H)—=2 24t - E AT |RBRIT % 1,400
AV REURIER % 1,150 TURE |y 1,141
718U ILERSE 1,176 HRiEEE 1,180
HERE 1,139 MR 1,162
REETREG R AT -
1,800
—— P - SR 1,700
fRes- ey —cxm | 600 — o . o
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BER AIDEM

=R 74 FOBEE TR~ 20245 1 A R RE~

LAKHERA) BIEER] A LR
25%ile 50%ile 75%ile xHAE AR (M) | IR (%)
P - B fiT R 1,135 1,628 2,010 2,010 1,594 64 4.2
BT —E RB 1,028 1,041 1,100 1,028 1,080 -22 -2.0
EIEH 1,030 1,100 1,150 1,030 1,120 55 5.2
BRE Y —F RBY 1,030 1,050 1,100 1,030 1,067 46 4.5
SUERSE RS/ \—B 1,050 1,100 1,300 1,100 1,200 60 5.3
BRAVTFURE 1,030 1,030 1,100 1,030 1,084 48 4.6
Z0ith 1,200 1,250 1,350 1,250 1,246 49 4.1
&5t 1,030 1,085 1,300 1,028 1,247 20 1.6
AR FEEET (-TIE YU TIVEL, XTI U T ILEA ~5)
Xn8E | HEE 1518 (M) XN |IHEE | T191E (F)
& AT 1,628 — R BT 1,113
A EAT 1,735 EBHR |EESEE-RREZMA 1,120
ZE B 3,327 CE X 1,089
MR 5 (A A1) 1,094 HITRBYT 1,028
SHl [REAECRER 1,119 OB o [FEE BER5yD 1,147
SHRIANIL I S— 1,299 I 1,056
FELT CEEELT 1,194 e 1,136
®’EL 1,105 BEEE 1,309
EE T 1,610 HEEEE- (RS 1,117
aVE= 1,030 RoAN—H Rt L 1,112
A—IN\— 1,076 BREEEREIEEE 1,074
RSv5 ZT7 1,049 ik - Bl - RS /N— 1,138
IR 1,329 ER-AYRYY—=2 1,084
RE-fEx 7OV BAER 1,062 W— L RYR A X2 1,041
Y—ERB [H)—=2 24t % 1,055 ER- AT | RBRT -
HIVURAURIER 1,098 TURE |y 1,085
75U ILERSE 1,100 HRiEEE 1,149
HERE 1,050 MR 1,093
REETREG R AT -
1,800
—— P - SR 1,700
ey — x| 1600
1,500
BB 400
REY — R 1300 1,227 1207 | 1,219 1,243 1,241 1,250 1,247
1,200 1,159 1004 1117 1,114 1,119 1
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=R 74 FOBEE TR~ 20245 1 A R RE~

LAKHERA) BIEER] A LR
25%ile 50%ile 75%ile xHAE AR (M) | IR (%)
P - B fiT R 1,085 1,400 2,010 2,010 1,500 -31 -2.0
BT —E RB 1,027 1,051 1,126 1,026 1,097 18 1.7
EIEH 1,030 1,030 1,100 1,030 1,094 25 2.3
BRE Y —F RBY 1,030 1,100 1,183 1,026 1,119 72 6.9
SUERSE RS/ \—B 1,040 1,115 1,250 1,100 1,186 91 8.3
BRAVTFURE 1,030 1,050 1,200 1,026 1,113 78 7.5
Z0ith 1,100 1,100 1,200 1,100 1,152 27 2.4
&5t 1,030 1,100 1,210 1,026 1,210 -5 -0.4
AR FEEET (-TIE YU TIVEL, XTI U T ILEA ~5)
Xn8E | HEE 1518 (M) XN |IHEE | T191E (F)
& AT 1,662 — R BT 1,074
A EAT 1,805 EBHR |EESEE-RREZMA 1,081
B3 2,515 CE X 1,029
MR 5 (A A1) 1,110 HITRBYT 1,047
SHl [REAECRER 1,058 OB o [FEE BER5yD 1,094
SHREAIL I S— 1,311 I 1,102
FELT CEEELT 1,129 e % 1,350
B’Eat 1,134 BEEE 1,253
BT 1,628 HEEEE- (RS 1,217
aVE= % 1,063 RoAN—H Rt L % 1,026
A—IN\— 1,096 BREEEREIEEE 1,087
RSv5 ZT7 1,028 ik - Bl - RS /N— 1,128
EHERGE 1,405 B N\DRY)—=2T 1,104
BRe-fEE [ZAVh- SRR 1,111 W— L RYR A X2 1,150
Y—ERM (H)—=2 5 24 1,030 EiE-AUT [ RERT -
AV REURIER 1,100 TURE |y 1,154
T /AUILERFE 1,118 HiEEE 1,235
HERE 1,117 MR 1,066
REETREG R AT -
1,800
—— P - SR 1,700
1,600

IR5s- Y — £ B

1,500
S i
S5 1,400
REY — £ R 1,300 1,215
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——t 200
800
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FEEARIY 7 (KA. EES. SHHF. SR8 RS, ZEE. EAL) Al DE M

=R 74 FOBEE TR~ 20245 1 A R RE~

LAKHERM) AR A LR
25%ile 50%ile 75%ile =HEE EifE | BEEE () | B (%)
EPY - B iR 1,300 2,010 2,010 2,010 1,660 148 9.8
RS- BEY—E RB 1,005 1,025 1,100 1,005 1,058 34 3.3
EX 1,050 1,100 1,150 1,100 1,118 48 4.5
BB —E RB 1,001 1,064 1,100 1,100 1,061 31 3.0
BEREE - RS/ \—8 1,050 1,100 1,200 1,200 1,120 62 5.9
ER AT R 1,020 1,070 1,100 1,100 1,089 55 5.3
ZDits 1,010 1,100 1,100 1,100 1,076 -3 -0.3
&t 1,030 1,100 1,463 2,010 1,287 64 5.2
BEFE/NDFEEET (T IE YT IEL, XTI Y U TILEA ~54)
Kn$E  |IHE T 18 () KA | IHE B2EEG)
B 1,565 — R ET 1,086
BT 1,605 EBE |EREE-RRZ 1,090
HHIER 2,318 ZHER 1,037
MR & (BEK) 1,166 NITREYT 1,167
SHl [REAECRER 1,108 OB o [FEE BER5yD 1,109
0 = o =
SR~ S— 1,368 SRIEMER 1,039
FELT EHEEELT 1,159 e 1,072
BELT 1,138 BEAFE 1,135
R 1,427 slEREE RS 1,074
avE= 1,019 FoAN—H | B RaEEE 1,090
A—I8— 1,052 BEmEETR<EEEXE 1,191
(NS 4 1,027 Bk -ERE-F oA /\— 1,089
i RSE 1,250 ER-ANIRYY -V 1,087
R -igEx |7V ZAER 1,054 =L RyR ALY 1,084
Y—ERB |9 —=2 ) 24t 1,055 ER-ALT | RBRT 1,167
AV REURIES 1,065 TURE (ghEE 1,073
715U ILVERSE 1,083 HiEEE 1,107
HEIRE 1,060 MR 1,146
IR EER R AT 1,066
1,800
—— P - SR 1,700
ey — x| 1600
1,500
EHR 1,400 1265 1,288 1,287
REY — & B 1,300 1,223 1173 1185 1,190 1,193 1,201
1,200 1146 1,111
—— BUERE K5 A N 77 1,083 1,081
1,100

——EIT AT R 1,000

——it 500
800

1A 2B 3B 4R 5B 6RA 7A 8 9RA 108 11RA 12R 18

235 24
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AIDEM

BT 3T & (KRAF. EEE. AR

=R 74 FOBEE TR~ 20245 1 A R RE~

LAKHERA) BIEER] A LR
25%ile 50%ile 75%ile xHAE AR (M) | IR (%)
P - B fiT R 1,300 1,800 2,010 2,010 1,653 150 10.0
BT —E RB 1,005 1,064 1,100 1,005 1,068 34 3.3
ES73 1,070 1,100 1,200 1,100 1,136 54 5.0
frEY—E RB 1,020 1,070 1,100 1,100 1,086 38 3.6
BUERRE - K S5A/\—H; 1,064 1,100 1,200 1,200 1,137 65 6.1
Bl AT TR 1,050 1,070 1,100 1,100 1,095 49 4.7
Z0ith 1,100 1,100 1,100 1,100 1,102 17 1.6
&t 1,064 1,100 1,463 2,010 1,310 73 5.9
AR FEEET (-TIE YU TIVEL, XTI U T ILEA ~5)
Xn8E | HEE 1518 (M) XN |IHEE | T191E (F)
& AT 1,560 — R BT 1,107
A EAT 1,605 EBHR |EESEE-RREZMA 1,111
B3 2,242 CE X 1,047
MR 5 (A A1) 1,168 HITRBYT 1,173
SHl [REAECRER 1,114 OB o [FEE BER5yD 1,133
0 = o =
SHREAIL I S— 1,384 SHIRAEEN 1,058
FELT CEEELT 1,174 e 1,065
B’Eat 1,151 BEEE 1,149
BT 1,434 HEEEE- (RS 1,090
aVE= 1,069 RoAN—H Rt L 1,134
A—IN\— 1,061 BREEEREIEEE 1,205
RSv5 ZT7 1,037 ik - Bl - RS /N— 1,122
EHERGE 1,250 B N\DRY)—=2T 1,094
RE-fEx 7OV BAER 1,125 W— L RYR A X2 1,066
Y—ERM (H)—=2 5 24 1,056 ER-AUT |RBRIT % 1,200
AV REURIER 1,091 TURE |y 1,081
7 L ILERSE 1,099 HiEEE 1,075
HERE 1,096 MR 1,108
IR EER R AT 1,066
1,800
—— P - SR 1,700
ey — x| 1600
1,500
BB 400
MEY—E RE 1,300 1,205 1,208 1,223
R L2 1101 1,008
1,100
—— 5T ATV RE 1,000
—t— T 900
800
1A 2R 3R 47 5A 6 A 78 8H 98 10B 118 12HA | 1H
23 245
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AIDEM

KB FF

=R 74 FOBEE TR~ 20245 1 A R RE~

LAKHERA) AIEERE A HEg
25%ile 50%ile 75%ile xHAE AR (M) | IR (%)
BP9 BufiThs 1,420 2,010 2,010 2,010 1,697 136 8.7
RS- R Y —E R 1,070 1,080 1,110 1,100 1,114 45 4.2
EX ] 1,070 1,100 1,200 1,070 1,164 53 4.8
rEH—F RE 1,065 1,070 1,130 1,070 1,111 46 4.3
BUERE - RS\ 1,065 1,093 1,200 1,064 1,151 56 5.1
SER AT U R 1,070 1,080 1,140 1,070 1,116 47 4.4
ZFDith 1,100 1,100 1,100 1,100 1,100 2 0.2
&&t 1,078 1,155 2,010 2,010 1,392 115 9.0
AR FEEET (-TIE YU TIVEL, XTI U T ILEA ~5)
Xn8E | HEE 1518 (M) XN |IHEE | T191E (F)
EEem 1,594 —iREH 1,130
A EAT 1,605 EBHR |EESEE-RREZMA 1,124
K| e 2,168 ZTEH 1,066
MEER I3 (HERR) 1,175 HITRAYT 1,201
SHl [REAECRER 1,131 OB o [FEE BER5yD 1,156
T = S =
SHRA L/ S— 1,393 S 1,076
¥BL- EEFEEL 1,200 wa 1,160
REL 1,160 BEFE 1,136
EE T 1,454 BIEREE- |[BR&A 1,141
avE= 1,069 RoAN—H Rt L 1,231
A—IN\— 1,129 BREEEREIEEE 1,293
RKSvJ ZAL7 1,067 Bk - B - RS54 /13— 1,131
EEIRSE % 1,250 ER AR - 1,118
=g (70U ZHER 1,172 IW—L - RyRALF 245 1,070
Y—ERM (H)—=2 5 24 1,090 EiE-AUT [ RERT -
AV REURIER - TURE |y 1,090
FIRUIVERT 1,111 Rl 1,087
HERS 1,109 MR 1,119
IREFRIR R AT 1,103
1,800
—— P - SR 1,700
ey — x| 1600
E=¥ 3 iizz 1,366 1,393 1,392
1,277 1,269 1,273 1,271 1,269 1,284
BEY — R 1,300
1,200
—— BRI S A B
1,100
—— 5T ATV RE 1,000
—E 900
800
18 2R 3R 48 5A 6A 7R 8H 98 10A 118 12A 1A
235 245
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AIDEM

=R 74 FOBEE TR~ 20245 1 A R RE~

LAKHERA) AIEERE A HEg
25%ile 50%ile 75%ile xHAE AR (M) | IR (%)
P9 FR TR 1,420 2,010 2,010 2,010 1,725 171 11.0
RS- R Y —E R 1,073 1,080 1,100 1,100 1,103 33 3.1
EX ] 1,080 1,150 1,290 1,070 1,200 49 4.3
rEH—F RE 1,070 1,100 1,150 1,070 1,124 40 3.7
BUERE - RS\ 1,070 1,100 1,200 1,200 1,173 58 5.2
SER AT U R 1,070 1,100 1,200 1,100 1,128 54 5.0
ZF0ith 1,100 1,100 1,100 1,100 1,102 15 1.4
&&t 1,080 1,200 2,010 2,010 1,394 135 10.7
AR FEEET (-TIE YU TIVEL, XTI U T ILEA ~5)
Xn8E | HEE 1518 (M) XN |IHEE | T191E (F)
& AT 1,554 — R =T 1,132
HEBERD - EBHR |EESEE-RREZMA 1,162
e 2,000 T EH 1,067
R EE (A ER) 1,206 HITRAYT 1,233
SHl [REAECRER 1,136 OB o [FEE BER5yD 1,121
T = o =
SR S— 1,409 S 1,075
¥ELT- EHEEEL 1,250 ma 1,202
R’E+ 1,147 BEFE 1,128
EE T 1,468 BIEESE- (RS 1,178
avE= 1,069 RIAN—B | B R slE L % 1,070
A—IN\— 1,093 BREEEREIEEE 1,512
RSwT AT 1,072 Bk -BlE RS/ — 1,176
EHERGE - B N\DRY)—=2T 1,132
R=-jEE (70U SRER 1,137 W— L RYRA X5 1,070
Y—ERB [H)—=2 24t 1,093 B AT | RERIT -
AV REURES - TURE |YERE 1,085
7 L ILERSE 1,114 HiEEE 1,124
HERS 1,090 SR 1,106
MREFEER R AT -
1,800
—— P - SR 1,700
ey — x| 1600
FHH izz 1371 139 1,39
' 1,259 1,271 1275 1,283 1,276 1,285
A — W 1,300
1,200
—w— LR RS A B
1,100
—— 5T ATV RE 1,000
B 900
800
18 2R 3B 4R 5A 6B 7R 8H 98 10A 118 12A 1A
235 245
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AIDEM

=R 74 FOBEE TR~ 20245 1 A R RE~

LAKHERM) AR A LR
25%ile 50%ile 75%ile =HEE IR (M) | 8RR (%)
B B 1,300 2,010 2,010 2,010 1,663 225 15.6
BR5T BEY—E RB 1,005 1,005 1,035 1,005 1,039 40 4.0
EY 1,050 1,100 1,100 1,100 1,077 44 4.3
BRAEY—E RB 1,005 1,020 1,100 1,001 1,058 26 2.5
BUERRE - RS/ /\— B 1,027 1,140 1,200 1,200 1,129 68 6.4
B AT TR 1,001 1,010 1,100 1,001 1,055 44 4.4
ZDits 1,100 1,100 1,100 1,100 1,106 50 4.7
&5t 1,005 1,050 1,232 1,005 1,230 37 3.1
BEFE/NDFEEET (T IE YT IEL, XTI Y U TILEA ~54)
Xn8E | HEE 1518 (M) XN |IHEE | T191E (F)
B 1,512 — B E 1,080
HE LA 1,605 EHE |EEEH-RREEA 1,079
E-341]: - 2R 1,011
EER A (FEK) 1,168 NITTREYT 1,180
SHl [REAECRER 1,089 OB o [FEE BER5yD 1,098
0 = o =
A ILIS— 1,365 IR B 1,029
REL SHFET 1,124 1HE 1,018
BREL 1,132 BEEE 1,174
AR 1,439 sIEREE. (RS 1,051
avE= - RFoAN—H (B R st e 1,110
A—I8— 1,035 BEmEETR<EEEXE 1,116
RSws A7 1,003 Aok - B - RS/ — 1,071
¥ R5T 1,250 B N\DRY)—=2T 1,048
RE-fEx 7OV BAER 1,060 W—Ls = RyRALF DY 1,004
Y—ERB [h)—= 52 - ERAUT |RERT -
AV REURIES 1,067 TURE (ghEE 1,080
7L IVERFS 1,087 HiEEE % 1,050
HEIRE 1,042 MR 1,104
MRAEFRER R AT 1,004
1,800
—— P - SR 1,700

Bk mEy — o xpy | 1600
1,500
==V 3 1,400

HEY — E R, 1300 g3
\ 11,200

e BUERSE N T A N
1,100
—— HIF AT R 1,000
—— it 900
800
18 2R 3R 4R 58

6 A
235

78

1,216
1,143 1,151 1,167

1,232 1,230

8H 98 108A 118

128 | 1A

245
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AR

AIDEM

=R 74 FOBEE TR~ 20245 1 A R RE~

LAKHERA) BIEER] A LR
25%ile 50%ile 75%ile xHAE AR (M) | IR (%)
P9 FR TR 1,065 1,200 1,463 1,463 1,247 -180 -12.6
BR%-EREY—E B 1,010 1,010 1,030 1,010 1,031 21 2.1
EX 1,010 1,100 1,150 1,010 1,098 78 7.6
frEY—E RB 1,010 1,025 1,100 1,010 1,060 49 4.8
BUERRE - K S5A/\—H; 1,011 1,100 1,200 1,100 1,111 67 6.4
Bl AT TR 1,010 1,020 1,100 1,010 1,075 58 5.7
Z0ith 1,100 1,100 1,100 1,100 1,088 -93 -7.9
&5t 1,010 1,050 1,150 1,010 1,118 -70 -5.9
AR FEEET (-TIE YU TIVEL, XTI U T ILEA ~5)
Xn8E | HEE 1518 (M) XN |IHEE | T191E (F)
& AT 1,520 — R BT 1,056
A EAT 1,605 EBHR |EESEE-RREZMA 1,102
B3 X% 3,500 CE X % 1,030
MR 5 (A A1) 1,151 HITRBYT 1,116
SHl [REAECRER 1,050 OB o [FEE BER5yD 1,147
SHREAIL I S— 1,341 B 1,043
*ELT - EEXELT - wE 1,027
R’E+ 1,137 BEEE 1,144
BT 1,344 BIEESE- (RS -
aVE= - RoAN—H Rt L 1,059
A—IN\— 1,041 BREEEREIEEE 1,038
RSv45 RMT 1,031 ik - Bl - RS /N— 1,150
EHERGE - B N\DRY)—=2T 1,079
R=-jEE (70U SRER % 1,027 W— L RYR A X2 1,091
Y—ERM (H)—=2 5 24 1,013 ER-AUT |RBRIT % 1,200
AV REURIER % 1,150 TURE |y 1,016
7 IRUILERE 1,062 HRiEEE % 1,008
HERE % 1,100 SR 1,010
REETREG R AT -
1,800
—— P - SR 1,700
ey — x| 1600
1,500
BB 400
e P s 1,156 o — "
v B K5 A SR | ';1'103 E U113 1086 1,086 1073 1,082 1095 1';?4 1'1:22 1,1l29 1’1|18
1,100
—— 5T ATV RE 1,000
E——— 900
800
18 2R 3R 48 5A 6A 7R 8H 98 10A 118 12A 1A
235 245
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AIDEM

REME

IS— RTINS FDEERBFHYHR~2024F 1 ARFERE~

BMUDNTEEETDIRAATATIA—T AT LI FERAR—LR—DBES—E R[JobF7HEIZF AL TARSNTIZKRA
BFHMD, FTREGD/NA—0 TN OFHET —4ZHEHL . SRR THRHRE R

SEtxIR g

RBAXRIUT
B R4H0 R
BEAIUT
FFE3HT R

7

o7E DN
C A REs X001

RFT-HEEY—EXH

EHR
BBV —E X
RAERE - RSB
AR AT TR
Z 0t

C REES. AR BER, TER. XBR. HEER.HAR. #EROAF
 HEBARNR BER. TER

D KBRAFF. EER. REF. KRR MFUR. ZER. BRAROEE

D KBRFF. EER. REFOEAETESFRA  XRRH DK FMA

DEREFTEFHER  XKER2EDE LR

Hig /N 4R

: BEEET. AR, EHIEN., RN E (R . MR E EER) SN/ A=,

RELT TERXBT. REL. 2EMF
AVEZ A== FSUT AT EFIRIE. 70U RAER. V-0 T 244,
HINVRBURER. T/ALIVERSE. M E R REERRA 2V TF

 —REH. EREH BRI RAEHF
D AT RBY T GRIEER-FRER AT, HEESF

W, SEEE. RA. BREEFEE. ERREZREEMER. X BE FIN—F

CERNIRD) VT =L RNYR AR DT  RERT. BYEE, RIFEE. ERERF
D BN, EEM. EXF

BN EIT BEXSEORILT —2HHO SV BEERRL TRE

Tl RERT—V1ZBRVWTEET

T3 H (2H)

REAXTYU7
B R4#0 R
BEATIIT
RAFE3AFIR

%EIAE

BAEA S BA
25-50+75%ile
B
FiofE

BRI SRR
FiofE

: 109,912
: 93,432 (%R 43,5064, ®W=)IIR 17,5234, HEE 17,5284, FEE 14,875#)
: 54,6744

: 43,8204 (KMxAFF 24,8544, EER 14,077, REAF 4,889%)

BT AEEBVRICHERFZEE, ThENTHB25%ileH . 50%ileH . 75%ileB &4 51E
D TRERBU LT &R T AR BN SV FHEEE, SARMEN2EL L DB RIFEVFHEERT
D BRTHEOLHEILMERIERA

D BRTHEOLHEILMERIERA
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